

Wrocław, 03.11.2021 r.

Pytania i odpowiedzi do treści Zapytania ofertowego

dot. postępowania na „Świadczenie usług w zakresie pośrednictwa wizowego, rezerwacji, zakupu i dostarczenia biletów lotniczych, kolejowych autokarowych, promowych, rezerwacji hotelowych, na krajowe i zagraniczne podróże służbowe”

Zapytanie ofertowe nr DA/19/10/2021 z dnia 29.10.2021 r.

W związku z wpływaniem do Zamawiającego pytań dotyczących ww. postępowania, Zamawiający udziela poniżej następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie załączników w wersji edytowalnej do powyższego postępowania.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, iż załączniki do niniejszego postępowania są dostępne w wersji edytowalnej na naszej stronie www pod adresem <https://kgmcuprum.com/przetargi/zapytanie-ofertowe-na-swadczenie-uslug-w-zakresie-posrednictwa-wizowego-rezerwacji-zakupu-i-dostarczenia-biletow-lotniczych-kolejowych-autokarowych-promowych-rezerwacji-hotelowych-na-krajowe-i/>

Pytanie nr 2:

Dodatkowo zwracamy się z zapytaniem, gdzie Wykonawca będzie miał możliwość sprawdzić odpowiedzi na ewentualne zapytania i odpowiedzi w danym postępowaniu?

Odpowiedź nr 2:

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami (bez ujawniania źródła zapytania) Zamawiający upubliczni na stronach internetowych pod adresem <https://kgmcuprum.com/przetargi/>, w zakładce ww. postępowania, a także przekaże je drogą elektroniczną Wykonawcom zaproszonym do złożenia oferty oraz zawiadomi Wykonawców, którzy zgłosili swoje zainteresowanie postępowaniem. Zamawiający udostępni wyjaśnienia najpóźniej na 2 dni robocze przed terminem składania ofert.

Pytanie nr 3:

Uprzejmie proszę jeszcze o wzór umowy do poniższego postępowania.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający nie udostępnia wzoru umowy przed wyborem oferty. Projekt umowy zostanie udostępniony Wykonawcy, którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą.

PROKURENT

Anna Wróbel

PREZES ZARZĄDU

Radosław Bilut